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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εκδήλωση Κοπής Αγιοβασιλόπιτας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης  

Την Κυριακή 2 Φεβρουαρίου 2020, σε μία σεμνή εκδήλωση, πραγματοποιήθηκε η κοπή της 

Αγιοβασιλόπιτας του Περιφερειακού Τμήματος Κατερίνης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. 

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο εντευκτήριο του Τμήματος, σε εγκάρδιο κλίμα, με την 

παρουσία του Περιφερειακού Συμβουλίου, εθελοντών, μελών και φίλων του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού. Δυστυχώς, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 

Κίτρους Κατερίνης και Πλαταμώνος, κ. Γεώργιος δεν κατέστη δυνατό να παρευρεθεί, λόγω 

εκτάκτου οικογενειακού θέματος. Ο Αντιπρόεδρος του Τμήματος, κ. Δημήτριος Κατιρτζής 

καλωσόρισε τους παρευρισκομένους και τους ευχήθηκε για τη νέα χρονιά. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, σε βιντεοσκοπημένο μήνυμα, ο Προέδρος του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού, Dr. Αντώνιος Αυγερινός ευχήθηκε σε όλους υγεία, χαρά και ευημερία, 

τονίζοντας ότι στόχος του για τη νέα χρονιά είναι η αναγέννηση του Ε.Ε.Σ. μέσα από τις υγιείς 

δυνάμεις του, ώστε να αποκτήσει την αίγλη που του αξίζει και τη θέση που του αρμόζει στην 

Ελληνική Κοινωνία. 

Την Αγιοβασιλόπιτα ευλόγησε ο Αρχιμανδρίτης π. Αγαθόνικος Καραβαντές και οι τυχεροί του 

φλουριού, οι οποίοι ήταν τρεις, έλαβαν ο καθένας από μία εικόνα, προσφορά του Προέδρου του 

Τμήματος, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κίτρους Κατερίνης και Πλαταμώνος, κ. Γεώργιου.  

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας, κ. Σοφία Μαυρίδου, 

ο εκπρόσωπος του Δημάρχου Κατερίνης και Πρόεδρος της ΔΗ.Κ.Ε.ΔΗ.Κ., κ. Σταύρος 

Χριστοφορίδης, οι Βουλευτές Πιερίας κα Άννα Μάνη - Παπαδημητρίου και κ. Σάββας Χιονίδης, ο 

Διοικητής του Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης, κ. Γεώργιος Χατζηγεωργίου, Δημοτικοί Σύμβουλοι 

και εκπρόσωποι φορέων και συλλόγων, οι οποίοι ταυτόχρονα με τις καθιερωμένες ευχές τους, 

συνεχάρησαν το Περιφερειακό Τμήμα για τη σπουδαία δουλειά που επιτελεί εδώ και πολλά 

χρόνια στην πόλη της Κατερίνης, εξήραν την πολύτιμη προσφορά των Εθελοντών και εξέφρασαν 

την αμέριστη στήριξή τους.  
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